

汽车总站昨起开始全面装修

西候车厅将在原有空间内再加一层, 检票口和乘车线路调整



本报记者 张琪 摄

本报5月2日讯(记者 张琪 见习记者 李大鹏) 2日,烟台汽车总站开始进行全面装修改造。目前车站西候车厅已封闭停用,该大厅原有的检票口被分散至其它区域。据了解,西候车厅要在原有空间内再加一层,将来乘客可在加层区域候车。

2日上午,记者来到烟台汽车总站西候车厅,看到大门已经关闭,门口摆放着为旅客朋友准备的温馨提示牌。不少欲通过西门进站的旅客发现提示后绕道而行,附近一位工作人员还不时上前提醒旅客该怎样进站。

记者从车站北门进站后发

现,西候车厅已被两道卷帘门封闭,在醒目的位置红色条幅提示旅客该怎样乘车。烟台汽车总站站长助理王莎告诉记者,此次装修将扩大停车场、发车场面积,扩展售票厅,增加售票窗口。西候车厅要在原有空间内再加一层,将来乘客可通过扶梯在加层区域候车。

虽然西候车厅已完全封闭,但是对前来乘车的旅客影响不大,在候车厅内随处可见提醒标志,车站的工作人员也在现场进行引导。当日是返程客流高峰,但是车站的乘车秩序井然。

改造期间对原西厅的检票

口进行了调整。具体为:28-30号检票口临时分别设置在重点旅客候车室、东候车厅北门、东候车厅换乘通道。28号口负责莱阳专线、莱阳支线、海阳支线、文登专线,29号口负责海阳专线,30号口负责乳山、荣成专线,其他线路分别安排在1-12号检票口发车。

烟台汽车总站工作人员介绍,此次装修改造主要是为了给旅客出行提供更加舒适、惬意的候车环境。期间,对乘车线路和检票口进行临时调整。此次大规模装修结束后,将进一步完善烟台汽车总站的服务功能。

温馨提示

为给旅客出行提供更加舒适、惬意的候车环境,进一步完善汽车站服务功能,更加符合烟台现代化城市的发展要求,展示烟台良好的文明城市形象,经上级部门批准,烟台汽车总站将于2011年5月2日开始实施全面装修,扩大停车场、发车场面积,扩展售票厅,增加售票窗口。

烟台汽车总站装修期间,将对西候车厅,对原在西厅的线路进行了调整,28-30号检票口临时分别设置在重点旅客候车室、东候车厅北门、东候车厅换乘通道,28号口负责莱阳专线、莱阳支线、海阳支线、文登专线,29号口负责海阳专线,30号口负责乳山、荣成专线,其它线路分别安排在1-12号检票口发车,请旅客按照票面提示的检票口进站乘车。届时给旅客带来不便,敬请谅解。

烟台汽车总站
2011年5月2日

莱山区有了流动警务室

本报5月2日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳 通讯员 徐伟鹏)

“不仅能将警务社区化,而且还能给游客提供更多的帮助。”清泉寨边防派出所的柳警官对记者说,莱山作为省级旅游度假区,沿海一线一年接待游客100万人次。流动警务室不仅美观大方,而且着重考虑环保节能,集多种高新技术于一身。

“我们实行的是综合性巡逻。”柳警官介绍,流动警务室集报警求助、警情前期处置、巡查执勤、矛盾纠纷调处以及服务群众等功能于一身,将安排8个警力主要负责,其

中4个民警,4个协警,采取全天24小时“流动”执勤的方式,白天设置在人流密集的商贸中心、旅游景点等区域,晚上则设置在居民区或案件多发的区域。

流动警务车上最特别的装置是位于车顶的高清红外线操控台,它不仅以360度旋转监控,而且其高达3米的升降幅度可以对周边100米的情况进行监控。夜晚会有两注强光探照灯配合进行监控拍摄,探照灯打到哪里,摄像头就拍到哪里。车内的屏幕可以看到摄像头拍摄的四个画面,进行实时监控。

岱王山“神水”每日引百余市民上山接取

口口相传有利健康 水质咋样难下结论



上山取水

本报5月2日讯(见习记者 李大鹏 实习生 宋佳 王启凤)

“这里的水做饭香,烧水不留水垢”,烟台市莱山区岱王山上的一处山泉水让周围的不少市民赞不绝口。2日记者采访发现此处泉水每天能吸引百余市民前去取水,不过卫生部门则称,没有部门对泉水的检验,水质是好是坏无从下结论。

2日上午7点左右,两位市民从岱王山上下山,手里提着两个盛着水的大桶,并不时的交谈着:“这里山上的水做饭饭喷香喷香的。”沿着石头路向山上走,不时有提着水下山的市民。

随后记者来到了市民的取水处,这里的一位果农陈慧凤告诉记者,一天至少有100多人来接水,多的时候能有200多人。星期天来接水的人最为集中,还有人从牟平开车过来接水。家住黄海城市花园小区的市民袁女士称,她每隔一天就上山接两桶水回家喝,这水加热后一点水垢也没有,而且感觉也很甜,她的邻居们也常过来接水喝,认为山泉应该含有微量元素,有利于身体健康。

这里的泉水水质真像市民说的那样好吗,记者又采访了相关部门。记者联系到莱山区卫生监督所初春茂副所长,他对记者说:“泉水不能单纯从感官上判断是否对身体有利,比如口味、颜色都说明不了问题。现在烟台各处山上的泉水大多无人监管,打水的过程中水桶或者泉水旁的泥土都可能对泉水造成污染,至于泉水里面含有矿物质,有利身体等说法,都是大家私下流传的。因为没有部门专门对泉水进行检验,所以关于山上的泉水有无营养价值,对人体是否有利,也就无从考证。”

莱山区林业局稽察科科长姜宏表示,岱王山上的泉水主要来源于地下水。由于岱王山上植被保持的好,山水也相对较多。市民们到山上取水,可能是觉得泉水天然无污染,顺便可以锻炼身体。这对山体和植被没有太大影响,所以林业部门没有对此事进行干预。

相关链接

相传古时候,有一个身患不治之症的小女孩,被狠心的父母抛弃在岱王山附近准备饿死她。小女孩独自身处在荒郊野外,又饥又渴,在她奄奄一息之际,她看见身边有个水坑,捧起水喝了,之后绝症就不治而愈。从此,一传十,十传百,村民都知道此水有治病的功效。只要有家人生病,村民就在此焚香烧纸,虔诚祷告后,带水回家给病人喝,可谓是“水到病除”。村民为了让神仙常驻此地,永葆水的灵性,还专门为此建了一座庙,命名为“神水庙”。

编辑:王世新 美编/组版:于洁

净水器跑水“淹”了三家人

商家表示可更换新机,但不能进行赔偿

本报记者 秦雪丽 通讯员 杨波

随着人们生活水平的提高,为自己的爱家安装一台净水器,逐渐成为眼下流行的生活时尚。可是前不久追赶生活时尚的李女士却遇到了一件烦心事。由于自己买的净水器冻裂跑水,导致家中“水漫金山”,给李女士及其邻居造成了很大的经济损失。

市民投诉:净水器冻裂三家人遭殃

据李女士介绍,2010年5月中旬,新房装修接近尾声,她到市区某净水设备专卖店花3180元买回两台深圳产的净水器直饮机,由专卖店派人上门安装,在卫生间和厨房各装一台。新房装好后,全家暂未那里过年。

“2011年2月4日早晨,我突然

接到小区物业管理员电话,说我家漏水了。”李女士说,她急忙赶到新家查看,刚进走廊就看到部分墙面已被水湿透,水从门缝中流淌不止。开门一看更是“触目惊心”,家中“汪洋一片”,地面水深足有5厘米,地板、家具、壁纸等受损严重,并致楼下两家邻居受损,其中一家

地下室里的两袋面粉也被泡了。

经检查,发现是由于净水设备出问题导致漏水。“由于当时正是大年初二,我也没有时间去店方。”直到2011年2月中旬,专卖店老板到李女士家中检查机器,发现是厨房一台机器上的“多路阀”被冻裂,导致家中跑水。

商家态度:无人居住、水阀未关是主因

3月中旬,李女士多次找到商家,商量净水器跑水造成的损失赔偿问题,而店方则表示,工人上门装好机器后,李女士家冬季就未供暖,家中长期无人住,自来水总阀未关,造成机内“多路阀”结冰、冻裂,酿成跑水事故。此情纯属意外,与产品质量无关,麻痹大

意和生活常识少是其中主因。

同时,该店老板还表示开店前,曾专程考察国内数个厂家相应产品,深圳这家公司的产品质量没有问题。如若不信,可随时到店抽取样品,委托质检所鉴定。对于李女士的索赔要求,该店老板表示可以更换新机,但不

能进行赔偿。

对此,李女士则认为,无人为破坏和极端条件影响,无论什么原因引发机器开裂,都属于质量问题。况且在烟台地区销售,就应考虑气温影响,否则就是质量问题。该店从未提过“机器易冻裂”一事。

工商协调:更换新机,赔偿3000元损失

双方多次协商未果,无奈之下,近期,李女士带着现场照片和书面材料,赴市工商局芝罘分局申诉,要求店方退机,附赔5000元现金。执法人员受理申诉,初步了解

原委后,即召集买卖双方当事人,当场陈述事实,进行质证。

在处理过程中,工商执法人员并多次与深圳生产厂家联系,协调此事,依据相关法规规定,经执法

人员调解,双方达成如下协议:店方为李女士换一台同品牌、同功能新机,以此替换已冻裂机器,费用由深圳公司出,另外店方为李女士赔偿损失,折合人民币3000元等。